

各位

会社名 タカラスタンダード株式会社 代表者名 代表取締役社長 渡 辺 岳 夫 (コード番号7981 大証・東証第一部) 問い合せ先 取締役副社長 管理部長 中嶋新太郎 (TEL:06-6962-1504)

連結子会社との合併(簡易・吸収合併)に関するお知らせ

平成24年2月1日開催の当社取締役会において、当社は平成24年4月1日を期して、シルバー工業株式会社を吸収合併することを決議しましたので、ここにお知らせいたします。

なお、本合併は100%子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略しています。

記

#### 1. 合併の趣旨

当社は、このたびグループ全体の総合力の向上を図り、厳しい事業環境のなか市場競争力を強化し永続的な成長・発展を目指すために、当社の製造子会社であるシルバー工業株式会社を平成24年4月1日をもって吸収合併することを決定いたしました。

シルバー工業株式会社は、システムバスを中心とした主力生産工場として当社グループの 中で重要な地位を占めてまいりました。当社への事業統合により設備投資・研究開発投資の 効率的配分や業務の効率化など統合メリットを追求し、より強固な経営基盤の確立を目指す ものであります。

### 2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会会併契約書締結平成24年2月1日平成24年2月1日

合併の予定日(効力発生日) 平成24年4月1日(予定)

- (注)本合併は会社法第796条第3項に定める簡易合併及び同法第784条第1項に 定める略式合併によるため、当社およびシルバー工業株式会社において合併 契約承認株主総会は開催しません。
- (2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、シルバー工業株式会社は解散します。

- (3) 合併に係る割当ての内容 合併により新株式および合併交付金はありません。
- (4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 消滅会社は、新株予約権および新株予約権付社債を発行していません。

### 3. 合併当事会社の概要(平成23年3月31日現在)

<ul> <li>日月日平五年の例女</li> </ul>	(十成23年3月31日現任)	
(1)商号	タカラスタンダード株式会社	シルバー工業株式会社
	(合併会社)	(被合併会社)
(2)事業内容	1. システムキッチン・システムバス等の住宅設備機器の製造販売	1.システムバス(浴槽・洗場・壁パネル 等)の製造
	2. ホーロー製品の原料及び化学製品の製造並びに売買	
	3. ホーロー建材の製造販売並びに設計施工	
	4. 金属類の機械器具の製造並びに売買	
	5. 土地、建物の賃貸借・管理	
(3)設立年月日	明治 45 年 5 月 30 日	昭和48年2月6日
(4)本店所在地	大阪市城東区鴫野東1丁目2番1号	静岡県三島市長伏163番地の3
(5)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 渡辺 岳夫	代表取締役社長 両橋 淳一
(6)資本金	26, 356 百万円	243 百万円
(7)発行済株式総数	147, 874, 388 株	249,600 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主及び持株比率	タカラスタンダ゛ート゛持株会 12.16%	タカラスタンタ゛ート゛株式会社 100%
	タカラヘベルモント株式会社 8.92%	
	日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	
	8. 69%	
(10)財政状態及び経営成績	平成23年3月期(連結)	平成23年3月期(単体)
純資産	115,848 百万円	4, 157 百万円
総資産	173,508 百万円	5,228 百万円
1株当たり純資産	791. 68 円	16, 657 円
売上高	125, 570 百万円	5,838 百万円
営業利益	4,939 百万円	9 百万円
経常利益	5,051 百万円	21 百万円
当期純利益	2,561 百万円	3 百万円
1株当たり当期純利益	17.51円	13.73円

# 4. 合併後の状況

本合併による商号、事業内容、本店所在地、代表者の役職・氏名、資本金、決算期の変 更はありません。

# 5. 今後の見通し

本合併による当社の連結業績に与える影響はありません。